



В суд направлено уголовного дела в отношении несовершеннолетнего совершившего ограбление и оскорбившего милиционера

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении шестнадцатилетнего юноши по признакам преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с угрозой применения насилия), 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей)

В ходе предварительного следствия установлено, что 5 октября 2009 года обвиняемый, находясь возле магазина «Спартак», угрожая применением насилия, отобрал сотовый телефон у проходившего мимо несовершеннолетнего местного жителя.

11 октября 2009 года молодой человек, в связи с подозрением его в совершении грабежа был доставлен в отдел внутренних дел по городу Салехарду, где в присутствии посторонних лиц используя грубую нецензурную брань, стал выражаться в адрес сотрудников милиции, находившихся при исполнении своих должностных обязанностей. На неоднократные требования милиционеров о прекращении противоправных действий молодой человек не реагировал и продолжал свои противоправные действия.

Изучив материалы уголовного дела, прокурор согласился с доводами следствия и утвердил обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714363>